

■ СТРОИТЕЛЬСТВО

СТАТЬ ЧАСТЬЮ КЛАСТЕРА

Винзилинские предприятия входят в число участников строительно-индустриального кластера Тюменской области.

Компания «Сибжилстрой» пополнила ряды участников строительно-индустриального кластера Тюменской области. Об этом сообщила пресс-служба Торгово-промышленной палаты региона.

Напомним, что идею объединить тюменские строительные предприятия озвучили весной этого года. Тогда же девять производителей запустили в работу четыре крупных инвестиционных проекта на сумму 3,6 млрд рублей. Их целью стало импортозамещение строительных материалов.

ООО «Сибжилстрой» ведет свою историю с 1932 года. Сегодня одно из ведущих предприятий «столичного» является единственным производителем цементно-стружечных плит в Уральском федеральном округе. Завод обеспечивает около 25-30% объема реализации плит ЦСП на рынке России, за 2023 год он произвел 1 845 642 кв. м продукции. Благодаря своим характеристикам тюменская ЦСП нашла активное применение в промышленном и частном малоэтажном строительстве, она отлично конкурирует с ДСП, фанерой, плоским шифером и гипсокартоном.

Еще одним участником строительно-индустриального кластера является Винзилинский завод керамзитового гравия. Главное управление строительства области давно рекомендует изделия ВЗКГ к применению во всех видах строительства.

Ольга БОРОВИКОВА.

■ АПК

ПЕРВЫЙ ПОШЁЛ!

На полях Тюменского района подошел к сбору листовая салат. Названия сортов звучат как песня: «романо», «айсберг», «эндивий» и «лollo росса».

Специфическую для нашего климата культуру, помимо традиционных картофеля, свеклы и моркови, выращивают мальковские фермеры Дмитрий и Павел Быковы. Аграрии подтверждают, что при должном уходе салаты растут быстро, посев и сбор урожая в течение сезона доходит до четырех раз.

Нежную витаминную продукцию фермеры поставляют предприятию «Прованс», работающему на площадке Боровского индустриального парка. Там мальковские салаты фасуют, упаковывают и отгружают в магазины региона.

Управление АПК.

■ ОБРАЩЕНИЕ

ЗА БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ

Временно исполняющий обязанности руководителя межмуниципального отдела Госавтоинспекции «Тюменский» Андрей Богданов обратился к родителям. В обращении, в частности, говорится:

«В период летних школьных каникул на территории района участились дорожно-транспортные происшествия с участием детей.

Госавтоинспекция призывает родителей уделять повышенное внимание к безопасности детей на дорогах. Повторите с несовершеннолетними самые простые правила безопасности на дорогах, расскажите о том, что на проезжую часть нельзя выбегать ни при каких обстоятельствах, необходимо переходить дорогу в строго установленных местах.

Взрослые должны пресекать попытки несовершеннолетних самостоятельно сесть за руль. В дни летних каникул необходимо особенно пристально следить за детьми, исключить возможность их доступа к ключам от автомобилей и мотоциклов, запретить управление скутерами без соответствующего на то права и навыков вождения.

Автоинспекторы призывают родителей уделять более серьезное внимание формированию у несовершеннолетних навыков осторожного, дисциплинированного поведения на дорогах. Помните, что ответственность за жизнь и здоровье детей лежит прежде всего на взрослых».

Отдел Госавтоинспекции
межмуниципального отдела
МВД РФ «Тюменский».

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1963 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ РАЗВИТИЕ ТЕРРИТОРИЙ



ЗАЛОЖЕНА АЛЛЕЯ ДОБРА И ПАМЯТИ

■ Новую аллею заложили в п. Богандинский.

По инициативе руководителя клуба творческой самозанятости «Мудрость» Марии Кулинич, при поддержке главы Богандинского муниципального образования Ольги Матовой, администрации Богандинского МО и коллектива клуба в поселке Богандинский заложена Аллея Добра и Памяти в честь воинов Специальной

военной операции и всех тех, кто внёс свою лепту для помощи участникам СВО.

А это, бесспорно, все жители Богандинского муниципального образования.

Право высадить первую ель предоставили семье участников Специальной военной операции. Всего по-

сажено 9 елей.

Кроме того, заложено 200 метров цветника, где высажено 612 корней бархатцев.

Помощниками на посадке стали учащиеся Богандинской школы № 1 из отряда главы МО. Ведь это им, молодым и смелым, беречь и приумножать красоту посёлка.

На закладке Аллеи Мария Кондратьевна Кулинич сказала: «Поднимутся наши ели, зацветут цветы, вырастут дети наших славных воинов, придут сюда в качестве невесты и повяжут ленточку с надписью «На счастье»».

Лариса БУХАНОВА,
библиотекарь
п. Богандинский.



КОММЕНТАРИЙ КОМПАНИИ «РОССЕТИ ТЮМЕНЬ»

ОБ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИИ ЗАСТРОЙКИ В ПЕРЕВАЛОВО

Комментарий компании «Россети Тюмень» по вопросу технологического присоединения к электрическим сетям объектов жилой застройки в районе села Перевалово.

Компания «Россети Тюмень» внимательно следит за развитием ситуации со стихийной застройкой, не обеспеченной инженерной инфраструктурой и возможностями ее создания, в районе села Перевалово Тюменской области. Энергетики на протяжении двух лет непрерывно сигнализируют о реализации риска снижения качества жизни населения, а также о реальных угрозах здоровью и жизни людей в результате действий псевдозастройщика.

Массовое строительство на бывшем участке земель сельскохозяйственного назначения площадью в несколько гектаров осуществляет физическое лицо – С.Е. Борисов. В процессе застройки находятся свыше 1,5 тыс. земельных участков. При этом у подавляющего большинства из них – свыше 1,1 тыс. – отсутствует техническая возможность подключения к электрическим сетям.

Самостоятельно созданные застройщиком элементы энергохо-

зяйства нарушают нормы законодательства (в том числе требования ПУЭ, СНиП и СП). Допущенные при строительстве нарушения делают невозможной эксплуатацию оборудования – постановка под напряжение создаст высокие риски для жизни и здоровья населения. Ранее территориальная сетевая организация (ТСО) «Дорстрой», обслуживавшая трансформаторные подстанции в зоне застройки, расторгла договор аренды потенциально опасных электросетевых объектов.

Необходимо отметить, что на протяжении 2022-2023 годов «Россети Тюмень» провели с С.Е. Борисовым ряд встреч с целью синхронизации создания электросетевой инфраструктуры и проведения электричества к каждому дому. Однако в дальнейшем при межевании участков застройщик проигнорировал отведение мест для организации инженерных коммуникаций (так называемые «инженерные коридоры»), исключив таким образом воз-

можность создания технически грамотной и безопасной инфраструктуры внутри застройки. А также отказался от оформления комплексной заявки на техприсоединение всей территории, требующей не менее 10 мегаватт мощности, исключив таким образом заблаговременное проведение связанных капитальных мероприятий на высоковольтной подстанции и строительство выделенной питающей линии 10 кВ.

Вопреки неоднократным предупреждениям со стороны энергокомпании об угрозе энергетической безопасности людей, застройщик продолжает строительство и продажу непригодных для проживания домов, вводя покупателей в заблуждение относительно возможности и сроков подключения электричества. С.Е. Борисов не получает разрешение на строительство жилых домов, опираясь на упрощенный порядок оформления прав на объекты недвижимости (дачная амнистия), и не подключает жилые дома к сетям внешнего электроснабжения, руководствуясь отсутствием таких требований для физлиц в законодательстве.

Пренебрегая основами комфортной и безопасной среды для жизни, застройщик обеспечивает



Жилая застройка в Перевалово.

высокую маржинальность своей строительной фирме и подогревает повышенный спрос покупателей за счет аномально низкой цены. Очевидно, что такое ценообразование может являться не только следствием экономии на инженерных сетях, социальной инфраструктуре и стройматериалах, но и результатом отсутствия налоговой нагрузки, свойственной легальному строительному бизнесу.

Проблемы массовой застройки не ограничиваются вопросами электроснабжения. Последствия могут наблюдаться и в иных отраслях сферы ЖКХ на данной территории – газоснабжение, вывоз мусора, водоотведение и канализация, молниезащита и пожарная безопасность, а также дорожно-транспортное хозяйство.

Оценить весь масштаб действий С.Е. Борисова позволит участие отраслевых и ведомственных экспертов.

«Россети Тюмень» продолжают использовать доступные инструменты для урегулирования ситуации и обеспечения качественного и надежного электроснабжения населения.

Компания регулярно информирует органы исполнительной власти региона, местного самоуправления, контрольно-надзорные органы об угрозе энергобезопасности, а также систематически выносит соответствующие вопросы на повестку Штаба по обеспечению безопасности электроснабжения в Тюменской области.

АО «Россети Тюмень».

БЛАГОУСТРОЙСТВО



ЦВЕТЫ ВОКРУГ МЕЧЕТИ

Совет ветеранов ТОС д. Большие Акияры организовал высадку цветов в деревне, к пенсионерам присоединился и отряд главы.

Активисты – пенсионерки из вокального коллектива «МОН» – и поют, и вяжут сети, и хотят создать красоту вокруг себя. Ведь «Красота спасёт мир». Территорию мечети благоустроили Гульфия Хабибуллина, Майсара Соловьева, Рафиса Мирасова, Сакина Мадьярова и Ачиля Сагидуллина. Много лет подряд мы участвуем в районном, областном конкурсах по благоустройству. Вот и нынче готовимся к конкурсу «Цветы Тюменского района».

Рассаду цветов для высадки возле мечети предоставили местные жители.

У Гульфары Раилевны Сагидуллиной двор весь в цветах, кому нужна рассада, обращайтесь к ней.

Руслана Хуттусовна Мадьярова – истинный ценитель прекрасного, также двор у нее в цвету. Выращивает и рассаду, и декоративные кустарники.

Розалия Раилевна Каримова –



наш вдохновитель, активный житель деревни.

Чулпан Хамитовна Качаева принесла целое ведро бархатцев. Летом она руководит в школе посадкой цветников.

На таких прекрасных, трудолюбивых женщинах держится наша деревня.

Ачиля САГИДУЛЛИНА,
председатель
совета ветеранов.
д. Большие Акияры.

НЕТ НАРКОТИКАМ!

Очередное заседание Антинаркотической комиссии прошло в администрации «столичного».

В обсуждении наркоситуации и принимаемых мер по предупреждению распространения наркотических средств приняли участие глава Тюменского района Ольга Зимица, прокурор района Денис Коротаев, председатель районной Думы Валентин Клименко, заместители главы и начальники управлений района, главы муниципальных образований, представители ведомств системы профилактики – полиции, Комплексного центра социального обслуживания населения, областной больницы № 19, Федеральной службы исполнения наказаний.

Как было отмечено, наркоситуация на районе остается настораживающей. По данным межмуниципального отдела МВД России «Тюменский», за 5 месяцев 2024 года зарегистрировано более 130 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Увеличилось число выявленных преступлений и расследованных дел в этой части.

Основными факторами, повышающими риск распространения наркоугрозы, являются и продолжают оставаться географическое положение, социально-экономическая и демографическая ситуация, транзитное положение района, развитая транспортная инфраструктура и миграционная ситуация.

Практика последних лет пока-

ВЫБОР В ПОЛЬЗУ ЗДОРОВЬЯ



зывает, что основная масса наркотических средств, поступающих в наш регион для дальнейшего сбыта, осуществляется посредством курьерских поставок с территории других субъектов Российской Федерации.

На базе наркологического кабинета областной больницы № 19 ведётся диспансерное и профилактическое наблюдение больных с зависимостью от психоактивных веществ и лиц с вредными последствиями употребления психоактивных веществ.

Отметим, что профилактика продолжает играть немаловажную роль в предупреждении распро-

странения наркотиков, в том числе она активно проводится среди несовершеннолетних. Так, организуются разъяснительные беседы со школьниками с представителями ведомств.

В школах района также проводится социально-психологическое тестирование обучающихся, а также профилактические медицинские осмотры. Как уточнили в управлении образования, в этом году запланировано провести такие осмотры в 12 школах района, протестировано будет более 450 несовершеннолетних.

Пресс-служба главы района.

СЛУЖБА 01

С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ БЕСПИЛОТНИКОВ

Сотрудники ОНД и ПР «Тюменский» провели профилактическую работу в выходные дни.

Рейды прошли на территории муниципального образования п. Боровский, Ембаевского и Переваловского муниципальных образований с использованием беспилотников.

В рамках профилактической работы сотрудники МЧС проин-

структурировали более 70 человек, провели разъяснительные беседы и распространили более 95 памяток о требованиях пожарной безопасности.

Объем полетов БПЛА составил 2 часа 10 минут при 12 запусках максимального нахождения в

воздухе 15 минут.

Напоминаем, что на территории Тюменской области действует особый противопожарный режим, на время которого введен запрет на посещение природных территорий, а также на разведение костров на землях всех категорий.

ОНД и ПР «Тюменский».

КУЛЬТУРА

ОТКРОЙ СВОЕГО ПУШКИНА

В 2024 году исполнилось 225 лет со дня рождения великого русского поэта, гения русской литературы Александра Сергеевича Пушкина.

Его произведения приходят к нам в самом раннем детстве и остаются с нами на всю жизнь: сначала мы слушаем и читаем его детские сказки, потом учимся любить вместе с лирическими произведениями поэта, а позднее думаем о жизни вместе с пушкинскими повестями, пьесами и романом в стихах «Евгений Онегин».

Конечно, библиотека не может

обойти вниманием это событие. Так, гостями Богандинской модельной библиотеки № 1 стали жители деревни Простоквашино из летнего оздоровительного лагеря «Солнечный» Богандинской средней школы № 1. Для них провели литературный библиоквест «По дорогам сказок Пушкина».

Несмотря на юный возраст, ребята с неподдельным интересом знакомились с интересными фактами из жизни и творческой деятельности Александра Сергеевича Пушкина. Вместе читали фрагменты его стихов, делились информацией, что им известно о творчестве поэта.

Кот учёный из Лукоморья шагнул в библиотеку со страниц пушкинских сказок, предложив интересные задания и конкурсы гостям библиотеки. И тут пригодились школьные знания и домашние семейные чтения.

В этот день каждый открыл для себя своего Пушкина. Но осталось много непрочитанного, а значит, на открытие тайн пушкинских строк у нас впереди целая жизнь!

Лариса БУХАНОВА,
библиотекарь модельной библиотеки № 1.
п. Богандинский.



С КОРОЛЕВСКИМ ДОСТОИНСТВОМ

В центре культуры и досуга «Премьера» состоялось мероприятие для самых маленьких принцесс. Конкурс «Мисс Малышка» собрал девочек 4–7 лет, предоставив им возможность на один вечер превратиться в любимых сказочных героинь.

Выход на сцену юных леди вызвал в зале массу эмоций и умиления. Зрители с большим удовольствием поддержали малышей в их творческом дебюте. Для каждой из конкурсанток жюри определило звание, ведь каждая участница была в чем-то лучшей, со своей изюминкой и прелестью.

Центр культуры и досуга «Премьера» выражает благодарность участницам и их родным за серьезную подготовку к конкурсу «Мисс Малышка – 2024», а также спонсорам мероприятия за подарки и хорошее настроение участниц и их болельщиков – заводу «Стеклотех», индивидуальным предпринимателям Ларисе Шероновой, Светлане Николаевой, кафе «Вкусные истории», Екатерине Гойда.

Ирина РАМИХ.
п. Богандинский.

Юные мисс очень долго готовились к светскому дебюту, выбирая образы, подбирая наряды и творческие номера. Конкурсанткам предстояло рассказать о выбранном образе на разных творческих этапах: «История королевской семьи», «Королевское дарование», «Дворцовая мастер-

ская», «Дворцовая краса». Каждый этап был пройден принцессами с королевским достоинством.

Красивые, яркие выходы, номера, наряды – большая работа была проделана родными юных конкурсанток при поддержке специалистов «Премьеры». Каждый

«У НАС В ГОСТЯХ ГИБДД»

13 июня состоялась встреча ребят, посещающих пришкольный лагерь «Радуга» Новотарманской средней школы, с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения Юлией Черешниковой.

Инспектор рассказала детям, как важно всегда соблюдать Правила дорожного движения, идя в школу, гуляя по улице или катаясь на велосипеде. Она подчеркнула при этом, что в тёмное время суток необходимо надевать одежду со светоотражающими элементами. Ведь, как правило, именно невнимательность и пренебрежение основами безопасного поведения приводят к печальным последствиям.

Юлия Андреевна напомнила ребятам, какие нарушения правил детьми-пешеходами чаще всего приводят к ДТП. Это переход через дорогу вне пешеходного перехода, выход из-за стоящих или движущихся транспортных средств, игнорирование сигналов светофора. Вместе с

инспектором дети вспомнили основные правила для пешеходов, правила поведения в автомобиле и общественном транспорте, закрепили знания о дорожных знаках и их назначениях.

На протяжении встречи дети с большим вниманием слушали инспектора и задавали интересующие их вопросы, а также рассказали свои истории о случаях на дорогах.

Исполняющая обязанности главы Новотарманского МО Анастасия Москвина раздала ребятам буклеты «Будь осторожен на дороге» и пожелала быть осторожными, внимательными и беречь себя на улице.

А. РОМАНИХИНА,
менеджер сельского клуба.
п. Новотарманский.



ПРОГУЛКИ ПО РОДНЫМ УЛИЦАМ

В нашем Тюменском крае проживает много национальностей и малых народностей. Мы родились на этой земле или приехали жить на этой земле, для нас это наша малая родина. Важно знать ее историю и культуру: «Ты помни: мира не узнаешь, не зная края своего!».

Библиотекарь Ушаковской сельской библиотеки провела экскурсию «Прогулка по родным улицам», участники которой совершили небольшое путешествие по родной деревне, узнали много нового и интересного: историю возникновения улиц, судьбы домов и их жильцов. Они заново открыли для себя знакомые места.

Разговор о родном крае и его достопримечательностях сопровождался мультимедийной презентацией об истории д. Ушакова и Московского тракта.

Ребята посмотрели видеосюжет «Мы гордимся своими земляками: 100 лиц, 100 историй», архивные альбомы с фотографиями, познакомились с «Хорографической чертёжной книгой Сибири» Семёна Ремезова, нашли в атласе 1697-1711 гг. деревню Ушакова и село Перевалово.

Деревенька – наша малая родина. Многие деревни исчезли, но наша Ушакова живёт, развивается, с надеждой смотрит в будущее. Нельзя забывать своего славного прошлого. А история наша богата яркими, незабываемыми событиями.

Ушакова продолжает жить. И не гаснет свет в окнах нашей деревни.

Сотрудники библиотеки.
д. Ушакова.



ЮБИЛЕИ

БЕЗ ДЕЛА НЕ СИДЯТ

10 мая 2024 года отметила золотую свадьбу семья Ковязиных – Мария Борисовна и Владимир Сергеевич. Они соединили свои судьбы в 1974-м.



Супруги Ковязиных и их гости.

А повстречались в 1973 году в войсковой части Красноярского края, где служил Владимир Сергеевич. Мария Борисовна работала телефонисткой в этой же части, тоже служила 3,5 года.

Познакомились, полюбили друг друга и поженились.

Рука об руку прожили 50 лет счастливо. Воспитали двух сыновей и дочку. Бабушка и дедушка четверых внуков, двух внучек, правнука и правнучки.

Они сейчас на заслуженном отдыхе, на двоих трудовой стаж больше 80 лет.

Но они без дела не сидят. Помогают воспитывать внуков, правнуков.

Выращивают на даче овощи, фрукты, цветы, а какие заготовки делает Мария Борисовна, пальчики оближешь!

Кроме этого, Мария Борисовна

активистка, занимается общественной работой. С 2018 года – член клуба активного долголетия. Участвует во всех мастер-классах.

С 2022 года – член совета ветеранов, очень ответственно относится к своим обязанностям.

Совет ветеранов и администрация поселка Винзили поздра-

вили золотых юбиляров, вручили медаль, диплом, ценный подарок и цветы.

Желаем юбилярам здоровья, семейного счастья, долгих лет жизни и мирного неба над головой.

Винира НИГМАТУЛЛИНА,
член совета ветеранов.
п. Винзили.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ВНИМАНИЕ, ЗМЕИ!

Жители Тюменского района встречают на дачах ужей и гадюк.

С наступлением жары в Тюменском районе активизировались змеи. Погреться на солнышке выползают не только безобидные ужи, но и ядовитые гадюки.

Одну такую непрошеную гостью обнаружили в пустой бочке дачники с озера Андреевского. Другую видели на своем участке жители СНТ поселка Винзили. Характерная расцветка с зигзагообразным узором указывала на то, что это гадюка обыкновенная.

В Успенском муниципальном образовании людям попадались на глаза ужи и гадюки черной расцветки. Они внешне похожи на ужей, но не имеют желтых пятен на голове.

Добавим, что первый в этом году случай укуса гадюки медики ОКБ N 2 зарегистрировали еще в апреле. Мужчина рассказал, что убрал листву на своем дачном участке и почувствовал укус в левую кисть. Он самостоятельно обратился в при-



емное отделение. Специалисты экстренно ввели пациенту сыворотку против яда гадюки, глюкокортикостероиды, а также антигистамин.

«Далее было проведено необходимое обследование: взята кровь на соответствующие анализы, выполнено ЭКГ. После чего мужчина был госпитализирован в токсикологическое отделение для дальнейшего наблюдения», – рассказала заведующая токсикологическим отделением ОКБ N 2 Виолетта Уткина.

В пресс-службе департамента здравоохранения Тюменской области напоминают: при работе на садовом участке в теплое время

года необходимо убедиться, что рядом нет змей. Используя палку или грабли, нужно пройтись по участку. Если вы обнаружили змею, не следует брать ее в руки или пытаться хоть как-то с ней контактировать. Яд гадюки разрушает клетки крови, что приводит к образованию тромбов и закупориванию сосудов.

Если же укуса избежать не удалось:

- постарайтесь сохранять спокойствие;

- зафиксируйте поврежденную конечность в неподвижном состоянии;

- наложите сухую повязку, но не следует туго бинтовать;

- выпейте антигистаминный препарат, если он есть в вашем доступе, в дозировке, соответствующей возрасту;

- срочно обратитесь за медицинской помощью. Если нет возможности самостоятельно добраться до медицинского учреждения, вызывайте скорую с мобильного телефона по номеру 103.

Ольга БОРОВИКОВА,
Фото очевидцев
из социальных сетей.

В УСИЛЕННОМ РЕЖИМЕ

В минувшие выходные на территории Тюменского района было усилено патрулирование отделом надзорной деятельности и профилактической работы «Тюменский» УНД и ПР Главного управления МЧС России по Тюменской области.

Инспектора Государственного надзора в ходе патрулирования информировали граждан о необходимости соблюдения мер безопасности, таких как запрет на разведение, использование открытого огня, а также о правилах

поведения в лесной зоне в период высокой пожароопасности.

В ходе профилактического рейда в Тюменском районе было обучено 117 человек правилам пожарной безопасности, что является важным шагом в предотвра-

щении пожаров. Кроме того, раздача более 300 памяток поможет укрепить знания граждан о мерах предосторожности и правилах поведения в условиях повышенной пожароопасности. Это позволит снизить риски возникновения пожаров и повысить общую безопасность в регионе. Такие инициативы не только способствуют осведомленности населения, но и формируют культуру ответственного отношения к природе и собственной безопасности.

ОНД и ПР «Тюменский».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов и администрация Кулаковского МО сердечно поздравляют юбиляров июня: Татьяну Александровну БЕЛОУСОВУ – с 80-летием; Валентину Петровну КИШКО – с 75-летием; Тамару Сергеевну ГОФМАН – с 70-летием; Сергея Николаевича ЛАПИНА, Наталью Васильевну РАДИКУЛЬЦЕВУ, Николая Викторовича САЖИНА, Ирину Вячеславовну ТОРОПЫГИНУ – с 65-летием; Татьяну Николаевну БУРОВУ, Нину Семеновну ЛАЗАРЕВУ, Галину Владимировну ПОБЕРЕЖНИК – с 60-летием. Всех именинников июня – с днём рождения.

Администрация Червишевского МО и совет ветеранов с. Червишево от всей души поздравляют долгожителей и юбиляров июня: Таисию Ильиничну ПАНОВУ – с 90-летием; Елену Артемьевну СМЕРНОВУ – с 89-летием; Валентину Ивановну СЫЧЕВУ – с 87-летием; Галину Дмитриевну КОРНИЕВСКИХ, Виталия Александровича СЫЧЕВА – с 85-летием; Зою Тимофеевну ВЕЛИЧКО, Людмилу Егоровну КАРАВАЕВУ – с 75-летием; Сергея Федоровича ЧЕМАКИНА, Анатолия Михайловича ВОРОНОВА – с 70-летием; Гульзину Акрамовну КАЧАЕВУ – с 65-летием, а также всех именинников, родившихся в июне. Поздравляем также супругов ШАМСУМИРОВЫХ Ризу Уелдановича и Гузалию Тимерзановну, отмечающих в июне золотой юбилей совместной жизни.

Совет ветеранов р.п. Богандинский поздравляет своих юбиляров: Валентину Ивановну МИХАЛЬЧУК – с 90-летием; Галину Александровну ПРИВАЛОВУ – с 85-летием; Людмилу Филипповну КАРБАЧ – с 80-летием; Людмилу Дмитриевну БАРИНОВУ, Веру Николаевну БАВЫКИНУ, Александра Генриховича ЛЕОНГАРДТ, Валентину Степановну НОСОВУ – с 75-летием; Валерия Васильевича БАБИНА, Николая Викторовича КОРСАКОВА, Татьяну Ивановну КАРПОВУ, Юрия Александровича РАСПОПИНА, Андрея Владимировича ТРОШ-

КОВА – с 70-летием; Сергея Александровича ДЬЯКОВА, Елену Валентиновну КОНДРАТЬЕВУ, Надежду Павловну ПАХОТИНУ, Екатерину Николаевну СИДОРОВУ – с 65-летием, а также всех юбиляров, родившихся в июне.

Администрация и совет ветеранов Каскаринского МО сердечно поздравляют юбиляров июня: Асию МАГАДЕЕВУ – с 85-летием; Анатолия Николаевича ДУШИНА – с 75-летием; Сарвар СУЛЬКАРНАЕВУ, Любовь Константиновну МЛЫВАНОВУ, Виктора Петровича АЛЕКСЕЕВА, Валентину Павловну ЛЫСОВУ, Александра Евгеньевича ТИТОВА, Наталью Федоровну ШУТНИКОВУ – с 70-летием; Наримана Нуриахметовича АБДУЛЛИНА, Виктора Федосеевича АНДРЕЕВА, Абиля Абильевича РАХИМОВУ, Владимира Прокопьевича ПЛОТНОГО, Александра Витальевича ЗАХАРОВА, Якова Яковлевича КРАН, Петра Геннадьевича МЫМРИНА, Алексея Евгеньевича ФЕДОРОВА, Илшата Мирсатовича ЗАЛИЛОВА, Владимира Степановича ЖИЛКИНА, Амира Алиакбаровича МАГАДЕЕВА, Надежду Георгиевну ШАДРИНУ – с 65-летием; Хаммата Хамидовича НАЗЫРОВА, Алексея Юрьевича РУШКОВА, Владимира Андреевича ВАЙС, Татьяну Анастольевну ЛЕБЕДЕВУ, Олега Гайнутдиновича НИЗЯМОВА, Гульсину Хачиахметовну АТЫКОВУ, Галину Валентиновну ПАХНЮК – с 60-летием, а также поздравляем всех именинников-пенсионеров, родившихся в июне.

Совет ветеранов и администрация Горьковского МО поздравляют юбиляров июня: Виктора Степановича ЕРМОЛИНА – с 75-летием; Юрия Александровича БАРЫШНИКОВА, Виктора Андреевича ЧМЕЛЕВА – с 70-летием; Николая Игнатьевича СЕРГЕЕВА, Петра Васильевича КАРПОВА, Елену Викторовну КНЯЖЕВУ, Виктора Николаевича ПОПОВА, Валерия Ивановича ПАТРУШЕВА, Вадима Васильевича ИВАНОВА – с 65-летием, а также всех именинников, родившихся в июне.

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

ИЮНЬ – ХЛЕБОРОСТ

27 июня. Клён источает «слезы» за 3–4 суток до начала дождя. Вечерний лес теплее поля – к дождю.

28 июня. Перед дождем соцветия ноготков закрываются, мальва покакает, увядает, фиалка сгибает стебелек.

Кузнечики громче обычного стрекочут – жди осадков.

My-calend.ru.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, РАЗМЕРА И МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ЕГО ГРАНИЦ

Кадастровым инженером Порошиным Иваном Владимировичем, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 35542, аттестат N 72-15-841, г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 179, к. 1, пом. 7, тел. 89129986933, E-mail: poroshin.ivan@mail.ru, подготовлен проект межевания в отношении земельных участков, выделяемых в счет земельных долей. Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 72:17:0000000:656, обл. Тюменская, р-н Тюменский, ТОО «Ембаевское». Заказчиком работ является Хазипов Роберт Рашидович, 625541, Тюменская обл., Тюменский р-н, с. Яр, ул. Садовая, д. 27; тел. 8(963)0565769.

Ознакомление с проектом межевания, а также предложение по доработке проекта межевания, возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 179, к. 1, пом. 7 (по предварительной записи).

**КРАСНОЕ
ЗНАМЯ**

Директор
Т.В.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 2084 экз.
Индекс подписки 54353.
Цена номера по подписке 15 рублей,
в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
34-80-60 - директор-гл.редактор; 34-80-66 - обозреватель; 69-56-73 - отдел продаж, реклама и объявления; (e-mail) zagudaeva.tid@bk.ru); 34-80-67 - редактор сайта, участок вёрстки.
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка
АНО «ИИЦ «Красное знамя»
(г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.